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Protokoll des Kreistages vom 20.02.2016  

 
Sitzungsbeginn: 11:00 Uhr 

 

TOP 1: Eröffnung  
a. Begrüßung und Ehrung der verstorbenen Handballkameraden  

Der Kreisvorsitzende Olaf Strunk begrüßt die Anwesenden. 

Besonders werden die Gäste Dieter Strohband, Heidrun Redell, 

Ulrich Copar, Reiner Jahnke, Heinz Volkhausen, Udo Fricke 

begrüßt. 

Es wird der verstorbenen Handballfreunde gedacht. Hier werden 

die Handballfreunde Heinz Lemke (Ehrenschiedsrichterwart), Klaus 

Düerkop (Mitarbeiter in der TK) und Hans Möllers 

(Ehrenvorsitzender) insbesondere erwähnt. 

 

b. Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, der Stimmenzahl 

und der Beschlussfähigkeit  

Es sind 52 Delegierte von insgesamt 96 Delegierten anwesend.  

Zusammen mit den Vorstandsmitgliedern sind 57 Stimmberechtigte 

anwesend. 

Damit ist der Kreistag beschlussfähig. 

 

c. Genehmigung der Tagesordnung und Benennung des 

Protokollführers  

Die Tagesordnung wird genehmigt. 

Zum Protokollführer wird Helmut Reimus benannt.  

 

TOP 2: Berichte der Mitglieder des Kreisvorstandes  
Die Berichte sind den Vereinen termingerecht zugesandt worden.  
Der Vorsitzende Olaf Strunk, der Kassenwart Michael Fögen erläutern 

ihre Berichte.  

Die Berichte werden dem Protokoll beigefügt. 
 

TOP 3: Bericht der Kassenprüfer 
Der Kassenprüfer Wolfgang Temme verliest den Kassenprüferbericht. 

Die Prüfung ergab keine Beanstandungen. Er empfiehlt die Entlastung. 

Der Bericht wird dem Protokoll beigefügt. 

Da unterjährig der Handballkreis Industrie nicht zahlungsfähig war, 

hatte Michael Fögen privates Geld in die Kreiskasse eingezahlt. Das 

Geld wurde dann später ohne Zinsen wieder zurückgezahlt. Dieses 
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Vorgehen ist zwar rechtlich nicht zu beanstanden, sollte aber so nicht 

durchgeführt werden. Deswegen empfehlen die Kassenprüfer dem 

Vorstand, viermal jährlich eine Abrechnung mit den Vereinen 

durchzuführen, damit der Kreis liquide ist. 
 

TOP 4: Ehrungen  
Helmut Reimus wird für die lange Tätigkeit im Schiedsrichterwesen als 

Schiedsrichterlehrwart mit der silbernen Ehrennadel des 

Westdeutschen Handballverbandes geehrt. 

Wolfgang Temme wird für seine jahrzehntelange ehramtliche Arbeit im 

Handballwesen mit der Ehrennadel in Silber des HV Westfalen geehrt. 

Die Anwesenden beschließen einstimmig folgende Personen zu 

Ehrenmitglieder des Handballkreis Industrie zu ernennen: Heidrun 

Redell, Reiner Jahnke, Heribert Vogelsang 

 
TOP 5: Antrag auf, und Beschlussfassung über Änderung der 

Kreissatzung  
Es liegen keine Anträge / Eilanträge vor 
 

TOP 6: Entscheidungen über fristgerechte Anträge und 
Dringlichkeitsanträge zu den Satzungen und Ordnungen des HVW, 
des WHV und des DHB  
Es liegen keine Anträge / Eilanträge vor 
 

TOP 7: Wahl eines Versammlungsleiters  

Für das Amt des Versammlungsleiters wird Dieter Strohband 

vorgeschlagen. Dieter Strohband wird einstimmig gewählt.  

Er übernimmt die Leitung der Sitzung. 

Dieter Strohband erläutert die Wichtigkeit und die Notwendigkeit der 

ehrenamtlichen Tätigkeit. Die Aufgaben werden sich in Zukunft noch 

vermehren. Er bittet die Anwesenden den Aufschwung durch die 

gerade gewonnene Europameisterschaft zu nutzen, um den 

Handballsport zu fördern. Der DHB will in naher Zukunft mit Konzepten 

unterstützen.  

Er bedankt sich beim Vorstand des Handballkreis Industrie für die sehr 

gute Zusammenarbeit. 

 

TOP 8: Aussprache über die Berichte des Kreisvorstandes  
Wolfgang Temme fragt nach, warum im Haushaltsplan 2016 einige 

Ausgaben bzw. Einnahmen niedrig angegeben sind. Michael Fögen 

erläutert die Entstehung dieser Zahlen. Bei der Kalkulation wurde 

vorsichtig vorgegangen. Manche Einnahmen wurden niedriger 

kalkuliert, damit es nicht ein böses Erwachen gibt. Auch bei den 

Ausgaben wurde so verfahren. 
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TOP 9: Entlastung der Mitglieder des Kreisvorstandes (ausgenommen der 
JA-Vorsitzende und der Schiedsrichterwart)  
Der Kreisvorstand (ohne JA-Vorsitzender und Schiedsrichterwart) 

werden einstimmig entlastet.  

 

TOP 10: Neuwahl der Vorstandsmitglieder sowie der Mitglieder der 
jeweiligen Gremien  
a. Vorsitzender  

Für die Wahl zum Vorsitzenden wird Olaf Strunk vorgeschlagen. Im 

Falle einer Wahl würde er diese annehmen.  

Olaf Strunk wird einstimmig zum Vorsitzenden gewählt. 

Dieter Strohband wünscht Olaf Strunk alles Gute für die nächste 

Amtsperiode.  

Olaf Strunk bedankt sich für das ihm ausgesprochene Vertrauen 

und übernimmt die Leitung der Sitzung. 

 

b. TK-Vorsitzender  

Für die Wahl zum TK-Vorsitzenden wird Holger Kück 

vorgeschlagen. Im Falle einer Wahl würde er diese annehmen. 

Holger Kück wird bei einer Enthaltung zum TK-Vorsitzenden 

gewählt. 

 

c. Kassenwart  

Für die Wahl zum Kassenwart wird Michael Fögen vorgeschlagen. 

Im Falle einer Wahl würde er diese annehmen. 

Michael Fögen wird einstimmig zum Kassenwart gewählt. 

  

d. Rechtswart  

Für die Wahl zur Rechtswartin wird Mandy Stutte vorgeschlagen. 

Im Falle einer Wahl würde sie diese annehmen. 

Mandy Stutte wird einstimmig zur Rechtswartin gewählt. 

 

e. Frauenspielwart 

Für die Wahl zur Frauenspielwartin wird Barbara Retschat 

vorgeschlagen. Im Falle einer Wahl würde sie diese annehmen. 

Barbara Retschat wird einstimmig zur Frauenspielwartin gewählt. 

 

f. Männerspielwart  

Für die Wahl zum Männerspielwart wird Thomas Helwig 

vorgeschlagen. Im Falle einer Wahl würde er diese annehmen. 

Thomas Helwig wird einstimmig zum Männerspielwart gewählt. 
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g. Vorsitzender des Kreisspruchausschusses 

Für die Wahl zum Vorsitzenden des Kreisspruchausschusses wird 

Roland Kosik vorgeschlagen. Im Falle einer Wahl würde er diese 

annehmen. 

Roland Kosik wird einstimmig zum Vorsitzenden des 

Kreisspruchausschusses gewählt. 

 

h. Beisitzer des Kreisspruchausschusses 

Vorschläge: Elke Selle, Clemens Solka, Heribert Vogelsang, 

Alexander Wulf, Dominik Schlechter. Das Gremium ist bei einer 

Enthaltung für eine Blockwahl. Die Genannten werden vom 

Kreistag bei einer Enthaltung gewählt. 

 

i. Kassenprüfer     

Als Kassenprüfer werden Wolfgang Temme und Dirk Klose 

vorgeschlagen. Wolfgang Temme und Dirk Klose werden 

einstimmig gewählt. 

 

j. Delegierte für den Bezirkstag: Olaf Strunk, Michael Fögen, Holger 

Kück, Mandy Stutte, Micheal Winkelhane, Alexander Kochstädt, 

Roland Kosik, Thomas Helwig und Barbara Retschat werden 

einstimmig als Delegierte für den Bezirkstag gewählt. 

Delegierte für den HV-Tag: Olaf Strunk, Michael Fögen, Holger 

Kück, Mandy Stutte und Georg Kruse werden einstimmig als 

Delegierte für den HV-Tag gewählt. 

WHV-Tag: Olaf Strunk, Michael Fögen, Holger Kück werden 

einstimmig als Delegierte für den WHV-Tag gewählt. 

 

k. Kandidaten als Beisitzer im Bezirks- und Landesspruchausschuss 

Roland Kosik wird als Beisitzer für den Bezirks- und 

Landesspruchausschuss vorgeschlagen. Roland Kosik wird 

einstimmig als Beisitzer für der Bezirks- und 

Landesspruchausschuss gewählt. 

 

l. Kandidaten als Kassenprüfer im HV Westfalen 

          Es lagen keine Meldungen vor 

m. Berufung von Mitarbeitern:  

Folgende Handballkollegen werden berufen: 

Koordination Kreisauswahl - Elke Selle 

Lehrwartin - Alice Vogler 

Netzwerk Jugendtrainer - Dirk Bergmann 

Pressewart – Josef Helwig 

Schiedsrichterlehrwart – Alexander Wulf 
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Schiedsrichteransetzer – Christopher Backwinkel 

Schiedsrichterbeobachtung – Sebastian Kassing 

JSR-Betreuung – Tobias Süsterhenn 

Staffelleiter Männer – Rolf Karrenberg 

Zeitnehmerkoordinator – Helmut Reimus 

 

TOP 11: Entgegennahme der Wahlergebnisse  
a. Des Kreisjugendtages vom 21. November 2015  

Das Ergebnis wird bekanntgegeben. 

JA-Vorsitzender – Alexander Kochstädt 

Jungenwart – Markus Crämer 

Mädchenwart – Ulla Wirth 

Jugendsprecher – Lisa Marx, Lucas Beckmann 

 

b. Des Kreisschiedsrichtertages vom 21. November 2015  

Das Ergebnis wird bekanntgegeben. 

Schiedsrichterwart – Michael Winkelhane 

Stv. Schiedsrichterwart – Kai Dehmelt  

 

TOP 12: Sonstige Anträge  
Es liegen keine Anträge vor. 
 

TOP 13: Verschiedenes 
Zu diesem Punkt liegt nichts vor. 

 

Sitzungsende: 12:06 Uhr 

 

 

 

Helmut Reimus      Olaf Strunk 

Protokollführer      Vorsitzender 


